TABELARYCZNE ZESTAWIENIE ROBOT ZIEMNYCH

Objetos¢ wykopow i nasypow

'E Powierzchnia przekroju. i, wie rzchnia §re dnia. ‘z & ,g Objetos ¢
< | 2 23 E
- £ nasyp wykop nasyp wykop || © € g [| nasyp || wykop
= o =
G 2 (+) (-)
m2 m m3
| 0,00 0,00 12,42
0,24 9,03 7,60 1,79 68,59
2 7,60 0,47 5,63
0,44 4,69 6,43 2,83 30,12
3 14,03 0,41 3,74
0,24 3,36 5,17 1,21 17,35
4 19,20 0,06 2,97
0,05 36 20,00 0,90 65,10
5 39,20 0,03 3,54
0,03 3,71 9,10 0,23 33,76
6 48,30 0,02 3,88
0,01 429 11,96 0,12 51,25
7 60,26 0,00 4,69
0,00 5,02 5,14 0,00 25,78
8 65,40 0,00 5,34
0,00 507 31,95 0,00 161,99
9 97,35 0,00 4,80
0,00 9,14 7,45 0,00 68,06
10 104,80 0,00 13,47
7,08 521,99
objetos¢ wymiany gruntu
4z Pow. [[Srednia W. Ny
L.p. Kilometraz Diugos¢ przekroju przekrojup0 Dl
m m2 m2 m3
1 0,00 9,180
7,60 7,005 53,24
2 7,60 4,830
6,43 4,310 27,71
3 14,03 3,790
5,17 3,605 18,64
4 19,20 3,420
20,00 3,175 63,50
5 39,20 2,930
9,10 2,565 23,34
6 48,30 2,200
11.96 1.280 1531
7 60,26 0,360
5,14 0,180 0,93
8 65,40 0,000
31,95 0,000 0,00
9 97,35 0,000
7,45 0,000 0,00
10 104,80 0,000
SUMA 202,66




